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Отримання податкового ідентифікаційного 
номеру 

Наша компанія пропонує клієнтам унікальне рішення, що дозволяє отримати 

ідентифікаційний номер (ІПН) платника податків. Наші співробітники надають 

комплексний супровід: попередній аналіз документації, оцінку отримання ІПН тощо. 

Якщо ви звернетеся до нас, отримаєте в результаті повний набір документів, юридичну 

підтримку. Крім того, ми зможемо швидко, без додаткових турбот допомогти вам в 

отриманні ІПН. 

Отримання ідентифікаційного номера та інші послуги 

нашої компанії 

Наші фахівці без проблем виконають наступну роботу: 

 заздалегідь вивчать отриману документацію, інформацію; 

 оцінять можливість отримання номера; 

 інформаційно супроводжуватимуть закордонного громадянина на всіх етапах 

проходження процедури; 

 підготують повний комплект документації, яка потрібна для отримання номера; 

 проведуть роботу щодо отримання номера в ДФС. 

Також вони допоможуть оформити запитані довідки, перекласти документи, нададуть 

послуги нотаріуса тощо. 

Чому варто звернутися в нашу компанію? 

Зверніться до нашої компанії, оскільки наші фахівці: 

1. Самостійно зберуть, підготують необхідну документацію. Вам не потрібно стояти 

у величезній черзі, так як фахівці нашої фірми отримають самі для вас 

ідентифікаційний номер. 

2. У нашій фірмі оформлення номера здійснюється в найкоротші терміни. 

3. Вирішать будь-які додаткові питання, неодноразово заповнять документи. 

Наша компанія надасть також вам професійні консультації абсолютно безкоштовно. 

Для чого потрібне отримання ідентифікаційного номера 

платника податків? 

Отримати номер необхідно для: 

 початку трудової діяльності в Україні; 
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 входу до складу власників або акціонерів компанії; 

 реєстрації фізичної особи, підприємницької діяльності; 

 вступу до вищого навчального закладу; 

 отримання посвідки на проживання в нашій країні; 

 оформлення українського громадянства; 

 відкриття рахунку в банку. 

У нашій країні застосовується спеціальна картка фізичної особи. Ця картка дає 

можливість обліковувати, реєструвати платників податків, збирати фінанси до скарбниці 

України. Раніше подібна картка називалася «ідентифікаційний номер». 

Картка фізичної особи, призначена для сплати податків – індивідуальний номер. Він 

фіксується в державному реєстрі. Отримує таку картку фізична особа, яка вносить 

податки, людина, яка оплачує інші важливі платежі. 

ЄДЕ фізичних осіб-платників податків - це автоматизована база даних. У ній здійснюється 

єдиний облік будь-якої фізичної особи, яка сплачує податки, вносить інші платежі в 

рахунок країни. У реєстрі країни можуть реєструватися люди незалежно від віку, 

громадянства. 

Для того, щоб отримати ідентифікаційний номер, потрібна наявність: 

 копії паспорта; 

 перекладу паспорта українською мовою (обов'язково нотаріально засвідчується); 

 завіреної нотаріусом довіреності на компанію для отримання номера. 

Зазначимо таке: якщо довіреність отримується в іншій країні, тоді вона легалізується. 

За якою схемою працює наша компанія? 

Наші фахівці, отримуючи замовлення, виконують таку роботу: 

 підготовляють, збирають потрібні документи; 

 відправляють документацію до ДФС; 

 повністю супроводжують оформлення паперів у ДФС. 

У самому кінці фахівці отримують ідентифікаційний номер. 

Чому наша компанія вважається єдиним вибором для 

отримання ідентифікаційного номера? 

Віддайте перевагу нашій компанії, ми станемо для вас помічником у будь-якому питанні. 

Ми отримаємо ідентифікаційний номер платника податків у найкоротші терміни. 

Чому ж наша компанія вважається найкращою? Та справа в тому, що наші фахівці 

справжній професіонали. 



#77 Velyka Vasylkivska street, Kyiv, Ukraine 

+38 044 466 66 23, +38 067 77 77 230 

skype: vse.ok | m@legal.ua | www.Legal.ua 

 

 

1. Професійний підхід до кожного процесу. Наші співробітники піклуються про всі 

етапи: готують документи, отримують номер у ДФС і так далі. 

2. Оперативне оформлення. Навіть не згадуйте про нескінченні черги. Ми самі 

виконуємо всю роботу, дбаємо про те, щоб клієнт обов'язково отримав номер 

платника податків. 

3. Професійні консультації безкоштовно. Фахівці нашої компанії дадуть відповідь на 

будь-які питання клієнтів абсолютно безкоштовно. 

Залишити заявку на отримання консультації, послуги ви можете, відвідавши сайт нашої 

компанії. 

Якими методами клієнти оплачують наші послуги? 

Для комфорту кожного замовника наша фірма передбачила кілька варіантів оплати 

послуг: 

1. Безготівковим розрахунком. Приймаємо оплату не тільки в Україні, але також в 

інших країнах. 

2. Оплата за допомогою банківської картки. Оплату можна здійснити на сайті фірми. 

Головний плюс такого методу прийому платежів - він абсолютно безпечний, дає 

можливість оперативно оплачувати послуги. 

3. Оплата з використанням криптовалюти. Наша фірма в практиці використовує різні 

сучасні методи, в тому числі й оплату за допомогою різної криптовалюти. 

4. Оплата через міжнародні платіжні системи. Дані системи проводять транзакцію 

швидко, безпечно. 

Якщо клієнта не влаштовують методи оплати, представлені на нашому сайті, ми 

розглянемо його варіанти, які для замовника найзручніші. 

Як зв'язатися з нашою компанією? 

Щоб проконсультуватися щодо будь-якого питання, зверніться до нашої компанії. Наші 

фахівці зможуть з вами зв'язатися, надати необхідну інформацію: 

 по електронній пошті; 

 за телефоном; 

 через спеціальний чат на сайті. 

Якщо необхідно, будь-яке питання ви зможете обговорити, скориставшись відеодзвінком. 

Якщо ви володієте компанією, яка регулярно працює з клієнтами, суміжним бізнесом або 

великим холдингом, хочемо запропонувати взаємовигідну співпрацю. Ми гарантуємо 

виконання конфіденційності, надання якісних юридичних послуг, швидке виконання 

кожного замовлення. 

Давайте спробуємо домогтися успіху, швидкого розвитку вашої компанії разом! 

 


